

绘图  
雅琦

你来诉说 我来倾听

你是不是曾经被爱情伤害过、被友情背叛过、被亲情遗弃过，憋了一肚子委屈，却不知向谁诉说？

你是不是在某些时刻，体会到了命运的无常，感悟到了人生的丰富，想跟人分享，却不知从何说起？

其实，你不必把一切都藏在心里，要知道揣着秘密是一件沉重而痛苦的事。你只需要会倾听的耳朵和懂你的心。来吧，把你的心事说给我听。

倾诉热线：15137956968 18103883458

主持人语

## 纯真的爱，在金钱中迷失

翔靠自己的打拼，未到而立之年已经是百万富豪，然而物质上的富足并不能弥补情感上的缺憾，翔对前妻一直无法忘却，难以开始下一段感情。

倾诉人：翔，29岁  
采访人：闫卫利  
采访时间：7月1日

### 1 放纵丢了婚姻

如果我送给一个女人一辆不错的轿车，她毫不动心地拒绝了，你会怎么想？很多人会说，这个女人是一个不为物质所动的好女人。我也是这样认为的，我的前妻玉（化名）就是这样的好女人。可是因为我的放纵，我失去了她，让我懊悔至今。

那段时间我简直醉生梦死，一个月挥霍七八万元是正常的事儿。我和一帮哥们儿天天泡在KTV里唱歌，在酒吧里喝酒，玩儿到凌晨一两点，喝得烂醉如泥才回家。

其实我正常的生活状态不是这样的，只是那一段时间我的事业处于低谷，我看不到重新崛起的希望，有些自暴自弃，想通过看似很潮的娱乐方式来释放自己的压力。

我的放纵伤害了玉。玉说我对生意不管不问，就知道跟一帮朋友瞎混，简直像纸醉金迷的纨绔子弟。我争辩道，钱花了还能挣，用不着她操那么多心。我看得出来玉对我的晚归极度不满，她怀疑我在外面拈花惹草，我们常常为此争吵。结婚多年，我们从没有如此频繁地吵闹过，我和玉的感情也滑落到低谷。不是我不爱她，而是多年的相守早已把爱磨得失去了光彩，让我对爱失去了知觉。

我敢发誓，不管再怎么疯玩，除了玉，我从没有碰过其他女人，可是老天捉弄我，那晚让我鬼使神差地犯了错。我和几个朋友在KTV里喝酒，喝得酩酊大醉，这时朋友们起哄要我抱一个女人。暧昧的灯光、撩人的音乐、眩晕的头脑，让我失去自制力，当我抱着那个女人时，门开了，玉出现了。那一幕我永远都不会忘记，玉那种痛心绝望的表情一下子让我清醒，可是一切都来不及了。

当晚，我们大吵了一架，玉提出离婚，我在醉酒的状态下赌气地答应了。第二天我追悔莫及，可是玉和她的家人不能原谅我，我泪流满面地和玉办理了离婚手续。

### 2 老天给的缘分

很多人告诫我，不要等到失去才知道珍惜。可是没有失去，就感觉不到那份美好。玉是那么温柔善良，就如我心中的完美女神，任何女人都代替不了她在我心中的地位，可是因为我的一念之差，我失去了她。

我和玉的相识很有戏剧性。当时我刚20岁出头，本家嫂子要给我介绍对象。作为年轻人哪能接受相亲这等老套方式，可是禁不住嫂子的热情，我不情愿地去了，跟我相亲的人就是玉。为了应付差事，我简单地和她聊了几句就溜掉了，没有对玉留下多深的印象。

后来我去外地的一个公司办事儿，车开得有些急，走到那家公司门口，正赶上上下班时间，人比较多，一个女人行色匆匆，我的车不小心撞上了她。我慌忙下车，看到那个女人的腿部受伤了，我赶紧拉起她往医院送，她一抬头，我才发现是玉。能在他乡相遇，该是多大的缘分啊！我们彼此都感到太巧合。玉

所幸只是腿擦破了皮，但是我觉得很愧疚，塞给她1000元作为补偿。没想到，一周后玉找到我，硬是把钱还给了我，说没什么大碍，不需要这么多钱。玉的形象顿时在我心中高大了许多。

此后，我开始渐渐靠近玉，了解她的生活，了解她的喜怒哀乐。玉是一个非常纯美的女人，性格温和，善解人意，脸上一直洋溢着笑。玉还是一个勤快持家的女人，把家打理得井井有条。我们俩喜欢一起在厨房里做各种美食。玉对钱很淡漠，她不舍得让我花钱，更在意我对她的情。

我们手牵手走进了婚姻，日子如我们谈恋爱时一般和谐美妙。我和玉的家人凑钱开店做生意，我和玉白天在店里忙，晚上回家一

起做饭吃。后来，我们的孩子出生了，生意也蒸蒸日上，我们一家三口小日子过得很甜蜜。我和玉常常忙里偷闲开车出游，玉和孩子在一片盛开的桃园里开怀玩乐的场景，是我脑海里最幸福的画面。可是现在这一切都成了不可复制的回忆，每每想起，我都泪流满面。

### 3 期待爱的回归

如果时间可以倒退，我愿意用我的生命去追悔，把甜蜜的幸福紧握在手，我想把玉紧紧拥在怀里，永不放弃。

我和玉的婚姻结束了，后续的财产分割我不想去计较，玉也不去争取，我们哭得像泪人一样。她的母亲在核算了我们的财产后，让我拿出30万元，我没有任何异议。我给了玉40万元，对于我来说，对玉的愧疚远不是这些钱能弥补的。

玉走了，把我的心也带走了。她去了另一个城市，在那里经营着自己的生意。我常常给她打电话，问她生意上的情况，她生意好了，我跟着欢喜；生意清冷了，我跟着忧愁，还积极给她出主意。玉也时不时地给我发短信，说说近况。逢年过节，我们一家三口会坐在一起吃个团圆饭。

我们还像一家人一样，那么温

馨和谐，不了解内情的人，还以为我们就是一家人。

离婚五六年了，我和玉都没有再组建家庭，在我心中任何一个女人都比不上玉。父母为我着急，想给我再物色对象，我都拒而不见，我身边也有不少女人想往我身上贴，可我心里清楚，她们都是冲着我的钱来的，没有一个能像玉那么纯洁。

我尝试着让玉回心转意。那次我带孩子去看望玉，顺带让孩子把一封信带给玉。那封信是我头天晚上蘸着泪水写好的，我把满满的思念与忏悔付诸笔端，希望玉能再给我一次机会，给这个家一次机会。

孩子揣着我的信走向玉，我远远地望着，却没有勇气走上前。这样的情景出现过很多次，我一个人在玉的店外徘徊，却始终迈不出步子，我不敢直视玉的眼睛。

玉给我回了信，却没有给我想要的答案。我明白，我深深地伤害了她，她的家人也一直持反对态度，我们的复合之路还很漫长。

看见玉那么辛苦经营，我想让玉轻松一些，我根据玉的性格爱好，为她精心挑选了一辆轿车作为礼物送给她，玉婉言谢绝了。其实玉的态度我早就预料到了，她不会随便接受别人的东西，违背自己做人的原则。

人说男人有钱就变坏，我虽然曾经一时迷失，但在我灵魂的深处，我还是一个非常传统的男人。我虽然腰缠万贯，但要这些钱有什么用？我心里的女人走了，我的心也空了，我无数次在无人的夜里，像孩子一样无助地哭泣，我多么希望玉能回到我身边，如果让我为此付出代价，我宁愿不要这么多钱。

